



В Нефтекумске перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в хищении чужого имущества и незаконном хранении боеприпасов

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя аула Тукуй-Мектеб Нефтекумского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 (кража) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов).

Следствием установлено, что 21 мая 2012 года подросток незаконно проник в домовладение своей учительницы в ауле Тукуй-Мектеб, откуда похитил ювелирные изделия и видеокамеру на общую сумму более 176 тысяч рублей.

Кроме того, в ходе обыска места жительства обвиняемого сотрудниками отдела МВД России по Нефтекумскому району было обнаружено и изъято 30 стандартно-охотничьих патронов.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Августа 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/682737>